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V. H&o| B

BN ZA MU HE

ARl 2|= Al

T (1,009) 100.0 (1,009) 100.0
= (505) 50.0 (502) 49.8
o4 (504) 50.0 (507) 50.2
18M1-29M| (151) 15.0 (156) 15.5
30cH (150) 14.9 (153) 15.2
40ty (173) 17.1 (175) 17.3
50CH (202) 20.0 (199) 19.7
60CH (179) 17.7 (174) 17.2
70M| 04 (154) 15.3 (152) 15.1
N (193) 19.1 (192) 19.0
QIX/A7| (335) 33.2 (327) 324
o /EE(MIB) (103) 10.2 (105) 10.4
A3 /det (96) 9.5 (97) 9.6
ti/a= (97) 9.6 (97) 9.6
Bikigat/Aae (150) 14.9 (150) 14.9

PACTIS|ES (35) 35 (41) 4.1
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| BYXIXI= & 2160 Cfd T
1. 8K =

WAAHME=E LS S 0=
I

v '4=0

OfzkE o uitkn A2zl He
YYRIX|ES AR, THEOfRIEE

'_._E-°4*|':|"J_|- JH'é‘dAll:l-’ 2k 39 Aol( EHE—.?—E(O"EHE—/
= K|t 43 142 ZAIRL HISOHLL, SRR HIXIX| == 13 29Y AL 0|2 5126k Jds 2Y

n] EN sl ]
LT O —

40CH(60%), 50CH(57%)

— T

ok XXBRILIE? 24l DX
2 287 HI|= O[T E2{=8 =2t &

oIk

UBHLICY.

0| 44%2 IV =41, CE2O 2 203l 34%,
F3E) 14%)

=N
1 O

/H2H73%), T2 8

SS(77%)0M StHC 2 =3,

x|o=|

o ik}
E e

-I"'F

v Jlofel'S 60CH(46%), 70M) 01ef(54%), T/ 285 (53%), At/ Lt/Z e 45%),
B dYS(75%)0|M Hw A =H| LIEH.
25 18 1Y 18209 m4g14g EMERA (n=1,009, %)
444444
3634
14 1314
5 8
433 2233 17011 2112 IL
r r . m B
EEGRIESY =oIofE %3—1 I 7H3—1+_'%* T a9 =
CIE g RE/RSH
HH| (1,009) 3 3 1 2
18M-29M|  (151) 1 1 1 3
300 (150) 40 29 5 7 0 3 16
4o (173) 60 20 4 3 0 2 10
500 (202) 57 27 3 3 2 1 7
60CH  (179) 38 46 4 1 0 1 11
70M| O] (154) 33 54 1 0 0 3 9
Mg (193) 37 38 2 2 0 3 18
OIX/AJ|  (335) 48 27 3 3 1 2 16
OIE/5-ME) . (103) 42 41 3 2 0 1 11
2x/H2t (96) 73 10 4 2 1 1 8
oi/28 (97 20 53 2 6 0 1 17
HAt/gil/A@Lt  (150) 38 45 3 3 1 1 9
Le/M=: (35) 49 29 2 0 0 7 12
s/ (28) 53 40 0 0 0 0 7
XaEd (171) 48 32 4 4 0 0 12
2223t (175) 49 32 3 2 1 1 13
S0|IEHRL (274) 50 28 5 3 1 3 11
=4 (175) 37 44 1 3 0 2 13
s (77) 25 28 0 0 2 4 41
ox|/7Et  (109) 35 44 2 2 0 5 13
&~ (322) 12 75 0 3 0 3 7
=z (360) 48 20 4 4 0 1 22
2 (271) 77 7 4 0 2 3 7
RE/RS8E  (56) 32 23 0 0 0 2 44
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| BEXIX|= 3 2101 Cifd HE

=2 WHAEHME 2= 68 3% X[2Xl= 210 thE WAHOIM FHESH Y20 ML7F? SHSEX| 104 U0l HL|7t?

. QL 68 30| MAISl= 21CH CHEF Aol HHEA| B 2H0j2Hs M3 SF oSS S 83%,
IS5 SRS 20|ats ATH EX OSIAS 13%, 'S A2t SIS (RE|+HR)'S 3%2
LIEFEH(ZS 2SCH/ BE/D225 1%).

- CH20{AI=E X|X1E(n=441)2] 92%, 22123] X|X|Z5(n=346)2| 88%7} HHEA| SESIICK T

orts
SEHEY.

v WIEA] EH 20[Ckets HIX SRS 400H(90%), AH/2I(87%), Kl HEHE(91%),
CIE012IZE X[X|Z(92%), 3212/ XIX[Z(88%)0lH £ LIER,

(n=1,009, %)
83
13
2 1 1
HHEA] it EEE: | SEE 2y S
£ o[} £HE o[} A42t0| gt x8210] g1t DE/28%

— =3nsEs — |— 43WEES | I—————— HgEs ————

® 24X BSHL|
T £ MR EOY M EHE S22
H dzto| gict  Ad2fo| gict
T (1,009) 83 13 3 2 1 1
18M-294  (151) 66 28 5 3 1 1
3001 (150) 82 15 3 1 1 0
o1 40t (173) 90 7 2 2 1 1
== 500 (202) 85 10 5 2 2 1
60 (179) 88 7 3 2 1 2
70M 014 (154) 87 8 4 2 1 1
Mg (193) 75 19 5 3 2 1
QIE/E7|  (335) 87 10 3 2 1 1
OiE/3-MS) (103) 87 1M 2 1 1 0
L 2F/H2t (96) 89 7 4 1 3 0
/3= (97) 83 12 4 3 1 1
SEi/E2LEE (150) 80 15 4 3 1 1
A/HE (35) 83 12 0 0 0 5
Ha (322 86 10 3 2 1 1
o4 =T (360) 77 18 5 3 2 0
=k 2 (271) 91 7 1 1 0 1
2E/R8Y  (56) 68 14 9 5 4 8
CIE20RIFE  (441) 92 6 2 1 1 0
e 2008l (346) 88 10 1 1 0 1
== 295 (142) 47 37 13 8 5 3
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| 8EXIX| = B 210K Ciid Y
3. 21CH LR 2 Mo
23 | 2101 CHSY M3 $RE 225D Y THS 12 S0IM =7} 7R HTkD A2ASKILIDL Bl SRfIeQILI

+ 210 MBI HSTE Ams, O M CHEV} 43%2 IFY 52 HS2 Liefston,
£/0[0f ‘SIEj4’ FEZE| 10%, BEE' H A 9%, SHSE M CE 8% 59| 202 LIEk
(EA=QE(QICH+2E /RS 15%).

- CIZO{EIRT K|X|(n=441)0= O|RIZ 0| 88%E IH5t | LIEk

- $HH, F0IOYS] XXIS(n=346)00 ‘B2 (27%), BEE (24%), SEE(20%) 2O =3,
- EF A4Hol Hj6 20CH(n=151), 30CH(n=150) S35 HISO| 242 38%, 21% HIwH &2 B,
US4 B XIXISL Kt 12 29 ZAN X ST 3 XISFOR of2loks 2 =,

v OMF T LHE= 40CH(59%), 50CH(58%), E/TIEHT71%), TIE HeS(75%)0M HtiXez =2.

v otEs SRELl= 60CH(21%), 70M| 01E(17%), ti=/B=(17%), 2o dt5(25%)0IA Bl =] LEF.

v ZERE TAIGE 200H(21%), tiY/ES(16%), S22 (19%), 24 F2F5(19%)01M =2 He.

(n=1,009, %)
43
10 9 6 15
6 3 3
1 1 1

| Il B . - | | |

Oy e ZFEH SEE URS  oFM Qs 2USYM AU+ JEIFEE RES

4214Y | 42 - 7 7 10 2 3 1 10 17

19299 36 - 6 5 17 1 2 2 1 9 17

1919 40 - 8 7 - 1 2 0 11 22

pi=E N EESN N ST

HO
T 23E

XA (1,009) 43 10 9 8 6 3 3 1 1 1 15
18M-294  (151) 24 5 21 3 0 3 6 0 1 0 38
30CH  (150) 39 6 12 7 3 6 5 0 1 1 21

400 (173) B9 6 5 5 4 4 3 2 2 1 9

50Cf (202) 58 8 7 8 6 2 2 1 0 0 8

60CH  (179) 41 21 7 10 6 2 1 2 1 0 9

70M O[AF  (154) 28 17 6 14 19 1 1 3 0 1 11

A2 (193) 33 12 7 12 6 3 4 1 1 2 20

OIH/27| (335) 48 9 7 5 6 3 3 1 1 0 17
CHN/ZHMB)  (103) 39 15 10 8 5 2 2 2 0 1 16
HF/HeE (96) 71 1 2 7 2 3 3 1 1 0 8
/32 (97) 23 17 16 8 10 4 2 1 0 1 17
HAZAYAL (150) 41 11 19 9 5 3 3 1 1 0 8
Z/AE (35) 44 7 2 2 24 2 0 0 0 0 17

2 (322) 11 25 19 13 15 2 3 0 0 0 9

=2 (360) 47 5 7 7 2 5 4 2 1 1 20

g (271) 75 1 2 2 3 1 1 2 0 1 11
RE/RSE (56) 36 5 2 6 5 0 0 0 0 0 45
H2oni=gt (441) 88 0 1 0 1 1 2 1 1 0 5
20105l (346) 1 27 24 20 16 1 2 0 0 0 9
ogkxE (142) 10 6 5 4 1 2 6 2 1 0 62
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| XK= B 210K Chid Y
3-1. 21CH NS X[X| e

s (230M X|XJof= 225 8ol SEXO ool

= O2H, XF XSt U= FEE AlS XX [SIAZSLIIE? OtL|H CIE S22 HEE £k JUFLIII?

o X5l U= FZEE AHlS X[X[SIICt = SH2 78%E, THE 2HE HEE & Ut = SH(22%)
CHH| 3uH O =3

- FHER AMEH XY H R X|X|5(n=431)2| 88%, ttSE’ T CHE X|X|S5(n=80)2| 80%,
o’ Z25E| XIX|5(n=107)2] 71%? XIX| F 0] Ciet Al X|X| oS 5.

v A& XX[SRACE = 50EH(85%), 70M| 0]'d(85%), OIXHE X[X|S(88%)0lM H™ =US.

v 'TH2 S22 HFE & QI 300 OfSH20CH: 43%, 30CH: 32%), 242 XIXKS(34%), SEE XIKES(36%)0l
AriHo= £e T

(n=856, %)

/8% A
AL XIXSHICE

- A& XIXISHACE CHE SEZ HEE = Tt BE/RSH
78 22

FA| (856) 0
18M-29M4  (93) 57 43 0
30CH (119) 68 32 0

40Cf  (159) 76 24 0

50CH  (186) 85 15 0

60Cf  (163) 83 16 1

70M| 0|4 (136) 85 14 1
M2 (155) 73 27 1
oIM/ZI| (278) 78 22 0
CHE/EH(MB)  (86) 74 24 2
Zx/5et (89) 83 17 0
oi/g%  (81) 77 23 0
g2At2LEe (139) 81 19 0
ZH/HE (29) 82 18 0
273 (7) 44 43 14
dsA  (12) 25 75 0
U2+ (63) 64 34 2
obsA  (28) 46 54 0
Oz (431) 88 12 0
ol=M  (30) 63 33 3
ots2  (80) 80 20 0
=g (92) 64 36 0
st (107) 71 28 1
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| BYXIXI= & 2160 Cfd T
K

4. HE0{RIxE tld= e Y

-

o, M= XRICIELE A0l HECITIFFUM £t Cid 220t E SO 2 GfotELN?

Ho|= R5%l=YL

- HEO{UFY LM R Yo Chioh ‘OfxHE’ H CHES 78%2 7P =2| LIEfRCH,
F10I0] ‘HSA =X[A 5%, B+ T =X 2% S2| =R (BH=REGICHEE/FSE) 15%).
= ZJH ZALCHH| ORHE'2 7%p S5,

v/ 'O|XHH" M CHEE= 30CH(85%), 40CH(89%), S0CH(84%), HF/TIEHO1%), B HE&HE(85%),
T J5(93%), BRI XIXIS(97%)0IM S| =2.

2514 4% 14 = EEA} (n=1,009, %)
78
71
22
15
4 5 12 "o
oS Us 2En TR TVEEYER

= At OJxHH dE=

TA| (1,009) 78 5 2 0 15
18M-294]  (151) 76 3 1 0 21

30t (150) 85 3 1 0 11

40t (173) 89 2 3 1 6

50cf  (202) 84 5 1 0 1

6ot (179) 69 8 5 0 18

70M 0 (154) 63 9 3 1 25

ME (193) 77 4 3 0 17
QIM/A7]  (335) 79 4 2 1 14
OIE/Z8AME) (103) 75 6 1 0 18

PNRE F/Het (96) 91 1 1 0 7
o/4ds  (97) 62 11 2 0 24
Sib/gi/gdd (150 78 5 4 0 13
Ze/HE (35) 85 7 0 0 7

B2 (322) 63 10 3 1 23

ol =L (360) 85 3 2 0 10
cii Tz (271) 93 1 1 0 5
DE/RSH  (56) 48 4 0 0 48

1| =20 (447) 97 0 1 0 2
Tt =0 (346) 57 12 4 1 26
== 24E  (142) 64 3 1 0 31

15



o A= XX BAIGO| USRI St 220t E A2 ORSHILIF?

Ho|= R5%l=YL

- U Chid= B HYo|| Choll OtS2' T CHE 24%, BEE ™ Al 23%2 2 9| Lo
HHO= LIEKLCH, F0|0] ‘U2 T F2 17%, W& 2l 4% =02 LIEHH.
(BH=RE(RCHEE/FSH) 30%).
= K|t ZALCHH| StEE2 5%p, SEE = 9%p d5tt B, ‘HE+'E 5%p ol=tE.
= ZUNY X|X[F5(n=346)01M TtSE2(28%) > SEE 2 HET'(2 27%) =Y.
= ZUNH+EIS(n=488)0A ‘BEE(26%) > THSE(25%) > HET'(21%) =

<

tSE  LHEE 60CH(33%)01M, ‘SEH T AIE2 300K O[SH20CH: 36%, 30th: 33%),
S22/ (33%)0M, ‘HES T TE2 70M| 01(28%), B 9t5(29%)01A H| WA =2 HY,

rlo

25 490 142 wEXA}b (n=1,009, %)
29 30
24 23 "
19 .
14
10
5 4 5
HEE S=H e Qb JlEt &6 ole/
QE/28Y

T (1,009) 24 23 17 4 2 30
18M-294  (151) 16 36 8 5 1 35

300 (150) 20 33 1 7 1 28

400 (173) 22 20 16 4 1 37

50Cf  (202) 26 19 17 4 4 30

60CH  (179) 33 20 22 3 4 18

70M| O[AF  (154) 25 11 28 3 4 29

Mg  (193) 25 20 16 5 3 32

QIM/E2l  (335) 25 22 15 3 2 32
CHIH/Z™ME)  (103) 25 22 18 3 1 31
Y=/H2t  (96) 28 13 16 4 1 38

/28 (97) 22 28 20 6 5 19
SAYE40EE (150) 22 33 17 4 3 20
ZH/MAE (35) 10 17 29 12 2 29

Ha (322) 23 26 29 4 5 14

ol 3= (360) 26 24 8 5 1 36
Aok T (271) 25 21 16 5 1 33
RE/RSE  (56) 12 9 9 2 3 65

X|X| =0Io[El  (346) 28 27 27 3 5 10
et BLEE (142) 19 23 5 6 0 48
20Io[SIRELEE (488) 25 26 21 4 3 21
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| ZERIX|= 3 210 Ciid HY
6. 21CH T JATH

CHE2 210 CHEE UAHOlIM 3Q12| TRt == X213 F
=6-1~ 26-4= 2 2H|0|Y, BI| ZH0[Mo= TIMELICY.

3219| CiXtCHE

- (OIxH vs. ZHE= vs. OIF4)

I'

2= P 2=

2|

L|ct.

21cH CHHO|A 2T OIXHE" T ChE, ZUS[ 210 CHHRXL, Ol ‘OlFA] of2lo|
T2 K2R FR2 XK= 4THEH, XY T thEo 2E Z2

OffM 2.

O F CHEE 48%, 24 7 BT 23%, ‘OFFAT 2|21 8% OXHRI0| ‘US4 ThH] 25%p 2|

- (OIRH vs. Q&4 vs, O1F

ORHE T CHEE 47%, ‘QFEIS' O 16%, 'OIFEAY 2| 8%E ‘O[XHH O]

- (O|xHH vs. $H=-Z vs. O|FA)
‘O|XHYH ™ CHE 47%, Ot5Z
- (O|xXH™ vs. E=H vs. 0|=A)

O HCHE 47%, B=E T AIY

X

O|X™ VS, 222
VS, 0|&M

oY Q&4
O|XfTH VS, OF&
VS. 0|&M ol
O sts2

O|MH VS, 3t
VS. 0|&M

o[

oM VS. EX1
VS. 0|

O 2

O IA

T CHE 21%, OI=A 2l 6%2 O|XHF0] *

=T

[ X=N

I_O|_

CHH| 31%p M|

CHH| 26%p Al

28%, 'OIFAY 2|2 6%= O[XH0| ‘Z=H" ChH| 19%p 2|

(n=1,009, %)

Ho
HACO

21

gjo

£Q
0o
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| ZERIX|= 3 210 Ciid HY
6. 21CH T JATH

Ch2S 21CH CHE2 Aol 3919 Chx L 2 X[2{E HOE Jhei BB CaRIsLICt
26-1~ 26-4= 23} 2E[01, B7| ZEo|HO2 FYEIL|CH

v O|ZHH, 222, 0|74 3Xt CHZO|| A= O|XHHO| 40CH(66%), 50CH(62%), Q1F/A7|(54%), H3~/TH2H76%),
sk ’8%%(55%), TIE 5F5(84%)0IA, H=24= 60CH O]+ (60CH: 33%, 70| O 45%),
CHL/BE(42%), B HeE5(55%)01IM ES i—c..

v’ O|ZHH, QFM=~ 0|34 3X} CHZO||A= O|XHHO| 40CH(67%), 50CH(61%), @

1M /BI|(53%), AF/TEH73%),

S JL5(54%), TR SLE(80%)0IM, Q= B 5 (28%)0IM =| LIEHE.

At
0|XHE|1 _I,___'_ 012 oleI:H 0|-X4A 0|7<A1 2 A) (B
I
T (1,009) +25%p +31%p
18M-29M (151) 34 16 10 41 +18%p 28 21 11 40 +7%p
300 (150) 44 15 17 24 | +29%p @ 46 18 13 22 +28%p
40t (173) 66 13 7 15 +53%p | 67 16 5 13 +51%p
50Cf (202) 62 20 5 13 +42%p | 61 11 6 22 +50%p
6OCH (179) 44 33 8 15 +11%p | 45 12 10 33 +33%p
70M| 014 (154) 33 45 2 19 -12%p 29 21 3 47 +8%p
ME (193) 38 25 7 30 +13%p 39 17 9 36 +22%p
QIM/AI| (335) 54 18 8 19 +36%p = 53 16 7 24 | +37%p
CHE/EX(ME) (103) 47 29 8 17 +18%p | 46 22 10 23 +24%p
/M2 (96) 76 3 6 15 +73%p 73 10 4 12 +63%p
ti-/Ed=  (97) 27 42 9 23 -15%p 27 22 10 42 +5%p
SEit/2/E  (150) 45 27 10 18 +18%p 41 14 11 34 +27%p
ZE/HF (35) 51 32 2 15 +19%p 51 10 2 37 +41%p
B4 (322) 13 55 13 19 -42%p 13 28 12 46 -15%p
= (360) 55 10 9 25 +45%p | 54 14 10 23 +40%p
= (277) 84 5 1 10 +79%p 80 7 2 11 +73%p
DE/RSEH (56) 36 9 2 53 +27%p 37 7 0 55 +30%p
L0 (441) 95 1 1 4 +94%p 92 3 1 4 +89%p
=LIo[E  (346) 3 62 9 26 -59%p 4 35 11 50 -31%p
BCEE (142) 17 6 14 62 +11%p 16 17 10 57 -1%p
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| ZERIX|= 3 210 Ciid HY
6. 21CH T JATH

Ch2S 21CH CHE2 Aol 3919 Chx L 2 X[2{E HOE Jhei BB CaRIsLICt
26-1~ 26-4= 23} 2E[01, B7| ZEo|HO2 FYEIL|CH

v O|XE, ot5=, O|FA] 3Kt CHZO|M= O|X{HO| 40CH(65%), 50CH(63%), 1M/ EH21(52%), &=/TEH72%),
S S (52%), TIE 45 (84%)01A, SHE=E 70M| O|&H(31%), AM=2(27%), 24 H3F5(38%)0lIA
E| =S

-/ IT3-

v O|XE, 3&H, O|F4 3X} CHZO|A= OXHHO[ 40CH(66%), 50'3H(62%), F/TEHT73%), T2 5 (84%)
OflA, %—.-_-E— 20H(38%), 70M| O1(36%), LHTL/ B (42%), Fit/21t/BEH(39%), Ha d&5(58%)0HIA
Bl =5

O|ZHY vs. $+5Z vs. O|F4 O|XHT vs. X vs, O|FA]
At

0|an4 dsE olEM 0|an4 BEE  OIEM oo A) (B)
U R e P
T (1,009) 47 +26%p 28 6 +19%p
18M-294 (151) 31 15 10 44 | +16%p | 28 38 5 29 -10%p
300 (150) 43 24 13 21 +19%p | 43 28 11 18 | +15%p
40t (173) 65 13 4 18 | +52%p @ 66 15 5 14 | +51%p
500 (202) 63 17 4 16 | +46%p @ 62 21 4 14 | +41%p
60CH (179) 43 26 6 25 | +17%p | 44 31 7 18 | +13%p
70M| 0|4 (154) 31 31 1 37 +0%p 32 36 4 28 -4%p
Mg (193) 37 27 8 28 +10%p 40 26 5 29 +14%p
QIH/ZE7| (335) 52 19 6 23 +33%p 51 24 7 18 +27%p
CHE/EX(MIE) (103) 45 22 7 27 | +23%p @ 45 31 7 17 | +14%p
/M2 (96) 72 9 6 12 +63%p 73 7 6 13 +66%p
/3% (97) 28 26 7 39 +2%p 26 42 7 25 -16%p
BAbELHAE (150) 45 23 6 27 +22%p 43 39 6 12 +4%p
ZE/HF (35) 51 10 0 39 +41%p 51 24 2 22 +27%p
23 (322) 12 38 9 41 -26%p 12 58 8 22 -46%p
= (360) 52 18 7 22 | +34%p 51 18 9 22 | +33%p
= (277) 84 6 3 8 +78%p 84 7 2 7 +77%p
DE/RSEH (56) 36 10 4 51 +26%p | 37 9 0 54 | +28%p
HE0{2I=Y  (441) 92 2 2 5 +90%p 93 3 1 3 +90%p
=2eR  (346) 3 49 7 42 -46%p 2 67 5 26 -65%p
BCEE (142) 17 18 8 56 -1%p 17 15 10 57 +2%p
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=7  21cH CHdap 2610 ohE oA F M/ EMIM = ofC|of| B SZsHLIF? [22] ZH|0)H]

+ 21CH ChSO "SI 9ol OF ZIJ} RHIEIOfOF BILF SEO| 54%2, HUWEES 2o}
Of21 S} B ME|0{OF SIHE SE(36%) LHH| 18%p £2(8/2SE 10%)
12 209 ZAF 0122 HHDHE 9l O S} YHEIO{OF BHFE SLO| x|

2
0x
o[>
oot

v HHUHIE Plofl OFH 220t FIE|0{0F oITt = 40CH(73%), 50CH(65%), 218/821(61%), HF/Z42H76%),
S 95(65%), TR SdE(87%)0lM B|wH =2 LIEfE.

v YHAEES 2ol o1 SO EE|0{0F SITF = 60CH(47%), 70M| O(54%), T/ ES(56%),
St/ 2/ 8EH(44%), B4 8LdS(79%)0M SLHXe2 =1.

(n=1,0009, %)
—o—FHIN —o—FHEUYE
..... 0.-.._..
55 50 51 54 i %
O\O___O/O 549% o......... ........ e 36%
[ . . K i oA zE
s HME|0foF SiCt . . EE|o{oF STt
36 36
32 . B
25 1219 1299 49 14Y B XA
x ZE/FSH 10%
’_‘cjﬁlﬁ’é%% $IsH . }jﬁmﬂ% S1sH .
= O 2HO| SME[0{of STt OFH 2 HO} F4%[0{0f ST}
T (1,009) 36 54 10
18M-294]  (151) 36 41 22
300 (150) 34 58 8
40t (173) 19 73 8
500 (202) 30 65 5
60CH  (179) 47 47 6
70M 0l (154) 54 36 10
Mg  (193) 42 47 12
QIM/E21  (335) 28 61 11
OiE/ZHME)  (103) 43 47 10
PN LF/Het (96) 13 76 1
/8% (97) 56 34 11
Si/2i/EE (150) 44 51 4
RAR I ES (35) 37 59 5
B (322) 79 17 4
== (360) 23 65 12
g (271) 7 87 6
RE/RSH  (56) 18 43 39
HEofnize (441) 3 95 2
=20Io[F  (346) 89 4 6
ogE  (142) 20 40 40
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- Bhei B 24 22Ea0t o] 21 CHE MAHoj| 0= 240]| Chel 60%7| Hicizictn
OI:l‘oHOD:‘ tjq.Mol_EI_u_ o|:_|-(32%)E|_-_|. 28%p -L;.!E—:.(EE/':' o:l- 8%).
= HE0URT X|XIE5(n=441)0l| = HHTHICIIt 87%, EUIQI%! X|X[B(n=346)0M=
".C_VSEFEFW 66%= LIEHE.

v 'RICKBICK S 40CH(74%), SOCH(72%), HE/ZEHBT%), BE E5(66%), Tl S8E(84%)01M Arixoz

v TSIl = 70M 01(47%), HE/SE(MIB)(41%), Rit/2 /- (40%), 2o FLE5(61%)0M Bl A
= LIEHE.

(n=1,009, %)

T (1,009) 32 60 8
18M-294  (151) 37 44 20
300 (150) 30 62 8

40t (173) 22 74 5

500 (202) 24 72 4

60 (179) 38 57 4
70M| 014 (154) 47 43 10
Mg (193) 33 55 12

QIM/Z2l  (335) 30 63 7
OI/E5((ME)  (103) 41 52 7
N LF/Hat (96) 10 87 3
o=/8s  (97) 38 49 13
BAZAAEE (150) 40 54 5
U/H|IE= (35) 34 54 12

H2 (322) 61 35 5

=& (360) 25 66 9

T (271) 1 84 5
RE/RSH  (56) 21 41 38
LRI (447) 9 87 4
=200l (346) 66 29 5
o (142) 28 44 27

21



== 640
| . 25 240t
2-1. ot 222 | M =0 AR AR
mgq S 210H TSR 210 Bt FRB2PE S0foHs 200f Chol 2OHIE OlRE FRYLPI?
=5[] 2Eo|M]
. BlEa 2oxa|o| 210 CHEY MH Z0i0]| XHsH= SEXHN=326)E CHACZ 1 0|QE S0
i}, ‘4™ A3 a | mA oZ0| 57%E I = LrEwenl, £[0]|0] ‘S =X o|O|X|e}t E3F AFAIA

15%, =2 Sl fH 2H &

H1i' 13% 59| &
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HII'._E. = LERE.

O
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S A2 200H(21%), CRY/BE(HIB)(21%),

XX
Sk gY5(20%)

15(62%)01M LN Z =3,
, FES(21%)0IM

v ISR FU f 28 BIl= H/E21(19%), BE 85 (19%), Q=02 X|X|S5(24%)0(M H|wH
==
(n=326, %)
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2-2. Bt 2oa| ChA Z0fHICH AR

5g_o M E 210 EhSE A0l et S2E2|7t Z015k= 2i0]l thisl ZChotAl= Ol fE FRULIF?

- [57] 2E|0]M]

+ iEi4 2052I0| 21H LIS M7 S0joj HiTiots SEXHN=601)8 LIYO=Z 1 0|8 Sojz
23}, HIAAI AJEY 1Bk OJ=0| 31%E J1Y 34T, £{0/0] ‘242 W Ao Chst 29y 3
ThS3 B0 S SIeF 25% 50| 202 LIEKHRE/2SE 2%)

v BIHIY AR QIERY 952 40CH(41%), Q1H/E71(38%), TIE SE(38%), HI=0TIFE XIXIE(40%)0H|A
duHez ==

v BB YR o] CHe 222 60CH(35%) OffM Blw A =2| LIEH.
v THETE Helthlo2 SEY fIEr2 FE5(37%)0M HluH =2,

(n=601, %)
31 20
25
8
4 2
HIAAHIY AFER SME FJL CHsd =7 S I|Ef ng/
oigtd o= AlTHoy| CHot 24l Heirjsio = It/ L 28

oMol XMH
o= OT
umjol gt | Astios

Aol g fltt
THA| (601) 31 30 25 8 4 2
18M-29M]  (67) 34 22 32 7 4 0
3001 (93) 31 26 29 8 5 1
4o (127) 41 29 22 6 1 1
50 (146) 34 31 23 9 3 0
6ot (102) 27 35 26 7 4 1
704|014 (66) 1 33 23 15 7 1
Mg  (105) 28 32 29 7 3 2
QIM/Z2l (211) 38 23 20 11 6 1
OE/58ME)  (55) 29 29 36 5 0 0
X Z=/H2E (83) 29 33 27 2 5 3
oT/8s  (47) 15 35 27 17 0 6
BieiEed  (82) 33 34 23 10 1 0
2z (18) 32 32 32 0 5 0
23 (112) 19 28 21 20 7 5
=z (238) 31 28 28 8 3 1
Tl (228) 38 32 23 3 3 0
@E/o9ct  (23) 27 34 35 0 0 4
HEofglse  (383) 40 31 24 3 2 1
=glofsl  (100) 9 29 23 30 5 5
ogkE (63) 17 25 37 9 8 3
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2 2ME HUST XXISE Sz M HE SX U] AUSLICL
HYEHAME Ol212t M FF0f| CHeH of 2| S2sHLt? [E9] 2E|0)d]
- NS TSI T T | IZHOH Lottt = 8§l 75%2, ThHdeitt= S (16%) ChH] 44

OI’S -‘:%71I '—fEFE.*(E%/ FESE 10%).

SE(79%), TIE F25(84%), =0T X[XI5(85%)0l1M BIwX =H| LIEF

v BRIl = Sk 9S
v TSIl E B 2S5 (25%), =L XIXI5(22%)0M JTHHe= =2,

(n=1,009, %)

FHASSIT

18M-294  (151) 19 63 18
3001 (150) 20 73 7

400 (173) 15 78 7

500f  (202) 12 80 7

60cf  (179) 16 78 6
70M[ 014 (154) 13 73 14
ME  (193) 10 75 14
QIM/Z2l  (335) 18 74 8
HBE8MS)  (103) 15 75 10
/M2 (96) 10 83 7
o=/8s  (97) 15 72 14
LhE/de (150) 20 73 7
Ze/HE (35) 24 71 5
3 (322) 25 67 9

== (360) 12 79 9

T (271) 10 84 5
RE/RSH  (56) 11 45 44
HEoRlse  (441) 10 85 5
2198 (346) 22 70 8
25 (142) 15 55 31
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= MMM E ME2 CHEHO| off TRAS ARRHOF St AB2UBRILIIF? [E7] ZE{0|M]

« MERCEE Y0 Chiet oo = ‘LTS %Igouu A|ZFSHE| AQICHZ O|ZsHOf SHCF 2t
44%E 7P =2 LIEHEQD, F0[0] 7|E| 84t CHEFEAS A& AR83HOF BTt 21%,
"E4t CHEFAOIM AIZSHE| MBAIZ OIEoHOF SICY 15% S9| 202 LIEfHRE/2SE 6%).

v 8L S B A0 AZISHE| H2IHZ O ToHOF STl = 50tH(56%), = JeE(49%), T d5(56%),
HE0{2I5E XIXIS(56%)0M JTHe2 2.

v J|1E2| it thEF=E AlE ALSBHOF ST E 70M| 01(31%), Ea gL (42%), =Tl X[XIS(44%)0lM
HIWA = LIEH.

(n=1,009, %)
44
21
15 14
6
J1ES| B LisEAE  ELtCHSE A 2t ChEF A0 MBAlOM HRE =}
AL ALESHOFBICE  A|ZfSE| HelthE  AIESHE| MIBAIR A|Zksf{of Bt ]
O|TisHof St O|HiasHo} shet

jl |.9.A|-

- A AlS - = MIZ-Alof| A
1= Ml | OHSEAS AL AJESHE| MIBA|Z2 X|tsHoF ot
ArE3stiof .3_H1r 0|ZisHof St

T (1,009) 21 44 15 14 6
18M-294  (151) 23 36 13 20 8
3001 (150) 20 42 20 14 3

40t (173) 12 47 20 16 5

500 (202) 14 56 14 12 3

60 (179) 25 39 14 13 9
70M| 0|4 (154) 31 44 9 7 10
Mg (193) 22 49 14 10 6

QIM/Z2l  (335) 19 46 14 15 6
Oi&/EX-((M5)  (103) 22 45 16 13 4
X Zx/H2t (96) 7 44 15 27 8
/35 (97) 27 40 13 8 12
Bibj2L8E  (150) 27 35 20 14 4
Ul/HIE= (35) 22 51 15 7 5

3 (322) 42 31 13 9 5

== (360) 15 49 16 15 5

T (271) 5 56 18 18 3
@E/o9ct  (56) 7 36 12 12 33
HEoRlse  (441) 4 56 19 16 4
LR (346) 44 32 12 7 5
DEE (142) 18 47 7 12 17
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+ 21CH T BHIEE Atmiint, SEIR0] 91%} 210 CHEE A2{0] ‘2 UCHOHS+0= HE) T
k

2, “2h QICHES +0l= HE) ' ST 9% 13,

i
:
r
[
c

v B QUCF 4OTH(95%), B 815(04%), TI8 A8IE(97%), CHEOIRIFT FIFIS(96%)
201208 KFIH(96%)0 HLfEoR =8,
v BN QUK 200H(20%), AB(13%), B ATS(12%), LLH(36%)0N BILH £ Lif,

x4 (n=1,009, %)
sEolgt e

o= HE
ol it

23

40
il

e X RE/FSE 0%

Ol
oo
ol
~

w2

T A2~ 2HAlo| QICt | ZHAlo] gict Al 9)2 Al ol /DEEF

Tod
T (1,009) 68 23 7 2 91 9 0
18M-29M  (151) 40 40 15 5 80 20 0
300 (150) 64 26 7 3 90 10 0
40t (173) 74 22 3 1 95 5 0
50 (202) 75 19 4 2 94 6 0
6ot (179) 77 17 5 1 94 6 0
70M 014 (154) 74 18 6 1 92 7 1
Mg (193) 59 28 9 4 87 13 0
QIF/A7|  (335) 70 22 6 1 92 8 0
MBEEAMSB)  (103) 75 15 8 2 90 10 0
a3/M2t (96) 71 21 5 2 92 7 1
i/zag (97) 61 31 5 3 92 8 0
Ab/2AAE (150) 70 25 5 1 95 5 0
UA/HE (35) 71 15 7 7 85 15 0
g2 (322) 72 22 5 1 94 6 0
== (360) 59 28 9 3 87 12 0
T (271) 80 17 3 1 97 3 0
2=2/28%  (56) 40 29 20 12 68 32 0
CIE0RIRE  (441) 79 16 0 96 4 0
Zgiolsl  (346) 73 23 3 0 96 3 0
ggtx (142) 24 41 22 14 64 36 0
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MACDHMS 210H CHE Moot PRI8H0] S (QH2)0fl CHSH 25, okt 4 2 5 of 2
CH20{o} StCk Af2isHILIE? [87] ZE|0jA]

fjo

& HIS

=12

210 CHSF HHM FEH(QI=)ef SU4/ZH S SA/FM S O HIS U CHR{OF St SEO
30%, T FE(AZ)'2 18%2 LIEKUCH, = LI HIF | EHRIOF otih= SE2 49%2 21
EUS(EE/FSH 3%).

v 'Z CHHIE U CHR00F STl = 30CH(56%), 40CH(56%), LIE0 2R X|X|E(55%)0IM X2 =2,
v SOt M HES O HIF U CHRO{0F St = 50C(36%)01M, T £ 2(Q1=)0f Cher 52 o HIE U
CH0{0F oot = 600K O|H(B0LH: 25%, 70M| Old: 24%), 24~ F25(25%), =2 X[X|5(27%)0HIM

5| =H| LIEFH.

(n=1,009, %)
49
30
18
3
Ch 2 (1o cifet Zor} S ChIE Q0 2E/agg
ZES o HIE W Az o 15 Wi Ch=0{of sict
Chz0{of Sic Ch=0{of sict

Chd S 2 (1=2)of Chet

= =
458 of HIZ o0 o ot
CIZ0{0F otCt =

T (1,009) 18 30 49 3
18M-29M  (151) 17 29 52 1
30t (150) 18 25 56 1

40t (173) 15 28 56 1

500 (202) 1 36 52 1

60 (179) 25 36 36 3
70M| 0l (154) 24 27 39 10

Mg (193) 19 31 44 5

QIH/E7]  (335) 15 31 51 3
OI/E5((ME)  (103) 17 30 51 1
PNSE Zx/H2t (96) 16 26 54 3
o=/8s  (97) 20 26 52 2
/28 (150) 21 33 44 2
LA/HFE (35) 27 32 41 0

2 (322) 25 28 45 2

== (360) 16 31 51 2

T (271) 13 34 52 1
@E/o9ct  (56) 20 23 41 16

HEoTI=g  (441) 10 33 55

20198l (346) 27 28 42 3
ogE  (142) 19 26 49 6
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